
Galavečer 14. 6. 2025 

Předání ocenění Rekordman roku! 

19.00 hodin – Moderátoři + projevy hostů (hejtman, starosta, ..?) 

19.10 hodin – Václav Žoudlík, DanceArt Pelhřimov  

19.20 hodin – REKORDMAN ROKU v kategorii Dobročinnost a charita 

Nejvíc lízátek získaných prostřednictvím charitativní sbírky  

Na základě výuky spočívající v zakládání tzv. fiktivních firem založili studenti 4. A ekonomického 
lycea Gymnázia a Obchodní akademie v Pelhřimově „firmu“ vyrábějící lízátka. Při plánování 
reklamní kampaně pak oslovili s nabídkou spolupráce nadaci Naděje pro Tebe a následně 
vyhlásili (už nikoliv fiktivní) Adventní dobročinnou sbírku lízátek. Tato drobná, obyčejná sladkost 
totiž dokáže zmírnit velmi nepříjemnou kovovou pachuť v ústech po chemoterapii, mírní 
nevolnost, doplní energii a navrací chuť k jídlu, čímž dokáže dětským pacientům zpříjemnit 
náročné chvíle v průběhu nemoci a občas i vykouzlit úsměv na tváři. Studenti společně se svou 
třídní Renatou Tomšů svým počinem a prací na sbírce prokázali nejen schopnost dotáhnout 
činnost „své firmy“ až ke konečnému, reálnému výsledku, ale také velké sociální cítění a dobré 
srdce. Jejich Adventní sbírka byla otevřena od konce listopadu do konce roku 2024. Během 
měsíce bylo nashromážděno 45 571 lízátek, která byla poté předána do pražské Fakultní 
nemocnice v Motole, Fakultní nemocnice v Plzni i na další onkologická pracoviště, do Jedličkova 
ústavu a také do sítě tzv. Klokánků, SOS vesniček či ve prospěch organizace Bwindi Orphans 
dětem až do Ugandy a dalších subjektů pomáhajících ohroženým dětem. Počin byl zaevidován do 
České databanky rekordů Agentury Dobrý den, spravující expozice Muzea rekordů Pelhřimov, po 
vyexpedování lízátek v lednu 2025. 

19.30 hodin – René a Mathiass Richterovi – silácká show BRUTAL JAWS + 120 kg v zubech! 

19.50 hodin – REKORDMAN ROKU v kategorii On line  

Nejdelší série pravidelných týdenních videoblogů 

Jakub Steklý z Pardubic vystupující pod přezdívkou Stejk vytváří různá autorská videa, jež publikuje 
na internetovém serveru YouTube, kde také 12. května 2016 začal vytvářet sérii videoblogů 
nazvanou Moje týdenní VLOGY #WEEK. Videa z této série publikuje pravidelně každou sobotu v 10 
hodin a zaznamenává v nich události ze svého života, zprávy z akcí a projektů, kterých se účastní, 
komunikuje s diváky a pořádá soutěže. Série ke dni registrace rekordu čítá 400 videí o celkové 
délce 139:46:49 hod a videa z této série mají 43 600 000 zhlédnutí a 2 100 000 lajků. Stejkův hlavní 
kanál má přes 1 275 000 odběratelů, všechna jeho videa mají přes 700 miliónů zhlédnutí a řadí se 
tím mezi nejsledovanější české youtubery. Série videoblogů byla zaregistrována do České 
databanky rekordů ke dni 13. ledna 2024. 

20.00 hodin – Václav Žoudlík, DanceArt Pelhřimov 

20.05 hodin – REKORDMAN ROKU, kategorie SVĚTOVÉ UNIKÁTY Z ČESKÉ KNIHY REKORDŮ 

Máj Národní 

Společnost AMADEUS Real Estate, která je od roku 2019 majitelem ikonického domu Máj na rohu 
ulic Národní a Spálená, vybudovala z bývalého obchodního domu velkolepé centrum zábavy, her 
a zážitků.    V devíti patrech, na celkové ploše čítající více než 17 000 m2, vznikl prostor nabízející 



obchody, špičkovou gastronomii a unikátní zábavní park pro všechny generace. Fasádu budovy 
zdobí dvojice soch motýlů od Davida Černého. Motýli mají rozpětí křídel 15,16 m a výšku 12,4 m, 
přičemž jejich těla jsou tvořena válečnými letouny Spitfire. To je první zápis mezi české rekordy, 
ale je to jenom začátek. V centru je totiž instalováno rekordních 208 zábavních prvků, vč. 
arkádových her, šipkových automatů, kulečníkových stolů, minigolfového hřiště, interaktivních 
instalací, nejmodernějších simulátorů, unikátních expozic, ale také průlezek, skluzavek, 
trampolín a dalších dětských hracích atrakcí, umístěných v centru pro menší děti nazvaném 
Lvíčkov, které najdete v pátém patře. Ale postupně… V prvním podzemním patře je supermarket 
Tesco. V přízemní části se nachází různé obchodní jednotky. O patro výše je „jídelna“ – tzv. 
foodhall, nabízející přibližně 750 míst k sezení. Do třetího a čtvrtého patra je situováno herní 
kasino LEVELS, ve kterém je umístěno 124 moderních arkádových her z celého světa. Srdcem 
kasina je rekordně vysoký bar propojující obě patra zábavy – měří 7,593 m. Na tomto baru je 
vystaveno rekordních 702 lahví alkoholu. Součástí kasina je také indoorové minigolfové hřiště, 
postavené na ploše 378,61 m2, nebo křišťálový kostlivec dlouhý 480 cm, zavěšený nad jedním 
z barů. Šesté patro bude věnováno největší expozici svého druhu nazvané Back in Time, která 
mapuje cestu časem zpátky do historie a ve které návštěvníci nahlédnou do časů Karla IV., setkají 
se s Golemem a díky stroji času prolétnou Prahou od starověku do dnešních dnů a dál… 
V sedmém patře je na ploše 768,8 m2 umístěný Heroes Park. Jedná se o unikátní zážitkový obchod 
plný nejznámějších superhrdinů. Komiksové postavy v životní velikosti vás provedou světem, 
jehož jste vždy chtěli být součástí. No a to už jsme v osmém patře, kde najdete rekordní 36 metrů 
dlouhý mramorový bar nebo třeba nádobu na chlazení šampaňského vína, Champagne Ice 
Bucket ve tvaru vany, o rozměrech 180 × 90 × 80 cm (d × š × v). Na všechny atrakce a zážitky svítí 
v Máji 251 křišťálových lustrů. Lákadlem je rovněž deváté patro, tedy střecha budovy, kde se 
nachází unikátní vyhlídková terasa ve výšce 40 metrů nad zemí. Všechny výše popsané 
skutečnosti znamenají pro Máj Národní hned 12 zápisů do České knihy rekordů. Gratulujeme.  

20.15 hodin – Patrik Jandejsek, show se svítícími kruhy Hula Hop  

20.25 hodin – Václav Žoudlík, DanceArt Pelhřimov 

20.30 hodin – REKORDMAN ROKU v kategorii Handicapovaní hrdinové 

Otužilecký běh na vzdálenost půlmaratonu 

Jakub Trčka, handicapovaný sportovec z Letovic, uběhl po sněhu oblečen pouze ve sportovních 
botech a trenýrkách vzdálenost 21,1 km v čase 2:20:14 h. Celý pokus absolvoval s vodičkou 
Danou Urbánovou z Letovic, protože sám je následkem úrazu téměř nevidomý a má částečně 
amputovanou levou ruku. Běh se uskutečnil na okruhu dlouhém 266 m v nadmořské výšce 916 m 
a při venkovní teplotě 3–6 °C. Rekordu bylo dosaženo v přírodních podmínkách na značně 
rozbředlém sněhu v rámci akce pořádané světovým rekordmanem Josefem Šálkem v neděli 18. 
února 2024 na chatě Jelení louky v Peci pod Sněžkou. 

20.40 hodin – Matěj Kodeš, Bubble show  

20.55 hodin – REKORDMAN ROKU v kategorii Hromadné rekordy  

Olympijské kruhy sestavené z největšího počtu lidí  

Jihočeský kraj uspořádal jako předzvěst blížící se XI. letní olympiády dětí a mládeže 2024, jejímž 
centrem se ve dnech 23.–27. 6. 2024 stane krajské město České Budějovice, rekordní pokus o 
vytvoření největších živých olympijských kruhů. Celý obraz byl složen z 2000 dětí a 164 členů 
pedagogického dozoru z devíti budějovických základních škol v barevných tričkách podle 



příslušných kontinentů, přesně tak, jak jsou zobrazeny na olympijské vlajce. Vnitřní průměr 
jednotlivých kruhů byl 25 m, vnější průměr měřil 29 m a celý obrazec zabral plochu cca 4 500 
m2. Zúčastnění vystřídali v obrazci několik poloh – stáli, mávali či usedli do podřepu. Rekord byl 
zaregistrován do České databanky rekordů v pátek 14. června 2024 na náměstí Přemysla 
Otakara II. v Českých Budějovicích. 

21.00 hodin – zvuková zkouška  

22.00 hodin – koncert Kamil Střihavka&Leaders 

23.30 hodin – KONEC 


